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Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego, materiałów 

eksploatacyjnych i oprogramowania dla Powiatowego Urzędu Pracy w Płocku”. 

 

Zamawiający: Powiat Płocki reprezentowany przez Zarząd Powiatu w Płocku, stosując 

się do przepisu art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań, które 

wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami: 

 

 

 Pytanie 1: Czy Zamawiający w komputerze stacjonarnym dopuści zastosowanie 

wbudowanego portu Display Port zamiast portu DVI lub zastosowanie przejściówki z DVI na 

Display Port? 

Należy zauważyć, iż większość czołowych producentów sprzętu komputerowego 

odchodzi od stosowania zewnętrznego złącza DVI na rzecz nowego typu złącza Display Port. 

Ponadto Zamawiający wymaga aby zaoferowany zestaw komputerowy wyposażony był w 

monitor min. ze złączem Display Port, co pozwoli bezproblemowo połączyć jednostkę 

centralną z monitorem. 

 Display Port to złącze z interfejsem cyfrowym, umożliwiającym łączność w nowszym 

standardzie audio/video. Display Port jest wstecznie kompatybilny z interfejsami HDMI,DVI, 

a innowatorski z „środku”, bazuje na mikropakietach, dzięki czemu dane są lepiej chronione 

przed zakłóceniami. 

Odpowiedź: 

Zamawiający w komputerze stacjonarnym nie dopuszcza zastosowania wbudowanego portu 

Display Port zamiast portu DVI ani zastosowania przejściówki z DVI na Display Port. 

 

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści, wszędzie tam, gdzie wymagane jest oświadczenie 

producenta, oświadczenie Wykonawcy? 

 Wykonawca, będący jednocześnie przedstawicielem producenta, bierze pełną 

odpowiedzialność, za składane oświadczenia oraz zgodność zapisu ze stanem faktycznym i nie 

ma podstawy do podważania ich treści. Tum samym Wykonawca w sposób bezsporny dowodzi, 

że przedmiot postepowania, spełnia wymogi określone w Specyfikacji Istotnych Warunków 

Zamówienia. 

 Uzasadniając powyższe pouczamy Zamawiającego, że stosownie do art. 7 ust. 1 ustawy 

Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przygotowuje i przeprowadza postępowanie o 

udzielenie zamówienia w sposób zapewniający zachowanie uczciwej konkurencji oraz równe 

traktowanie wykonawców. Żądanie przedmiotowego dokumentu/oświadczenia stanowi 



naruszenie tej głównej zasady, albowiem Zamawiający nie jest w stanie zapewnić 

ewentualnego wpływu osób trzecich- producentów sprzętu objętego ofertą wykonawcy na 

wynik postępowania tj. wybór najkorzystniejszej oferty. Brak możliwości zapewnienia 

zachowania uczciwej konkurencji czyni przedmiotowy wymóg Zamawiającego sprzecznym z 

postanowieniami ustawy PZP. 

 Ponadto producent  sprzętu nie jest stroną w przedmiotowym postępowaniu a 

Zamawiający może żądać dokumentów tylko i wyłącznie od Wykonawcy. Zgodnie z art. 2 pkt. 

11 ustawy Pzp, Wykonawca to osoba fizyczna, osoba prawna lub jednostka organizacyjna nie 

posiadająca osobowości prawnej, która ubiega się o udzielenie zamówienia publicznego, 

złożyła ofertę lub zawarła umowę w sprawie zamówienia publicznego. Ponadto należy 

zaznaczyć, że taki zapis w znacznym stopniu ogranicza uczciwą konkurencję, gdyż w praktyce 

polega to na tym, że producent decyduje o tym, któremu Wykonawcy takie oświadczenie 

wystawi, a któremu nie. 

 Prosimy o dostosowanie SIWZ do obowiązujących przepisów prawa i wykreślenie 

wymogu dostarczenia oświadczeń producenta sprzętu komputerowego i zastąpienie ich 

oświadczeniami Wykonawcy we wszystkich pozycjach, w których było to wymagane. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oświadczenie Wykonawcy, tylko w przypadku gdy Wykonawca jest 

przedstawicielem producenta. 

 

Pytanie 3: Czy Zamawiający w komputerze stacjonarnym uzna za równoważne wbudowaną 

nagrywarkę DVD+/-RW SATA 5,25” typu slim? 

 Należy zauważyć, że powyższa zmiana nie wpłynie na funkcjonalność i wydajność 

komputera, a pozwoli na zaoferowanie markowych komputerów szerszej grupy producentów, 

co będzie miało korzystny wpływ na racjonalne wydawanie środków publicznych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie uznaje w komputerze stacjonarnym za równoważne wbudowaną nagrywarkę 

DVD+/-RW SATA 5,25" typu slim. 

 

Pytanie 4: Zamawiający w komputerze stacjonarnym wymaga zasilacz o mocy max 220 W. 

Obecnie wszyscy producenci stosują zasilacze o większej sprawności a co za tym idzie takie 

zasilacze muszą mieć większą moc. Zatem czy Zamawiający dopuści rozwiązanie markowego 

producenta, który zaoferuje komputer wyposażony w zasilacz o mocy max 280 W? 

 Wyższa moc zasilacza nie oznacza wyższego poboru prądu, natomiast umożliwia 

bezproblemową dalszą rozbudowę komputera o nowe komponenty takie jak: dyski twarde, 

kontrolery, karty grafiki, karty dźwiękowe. Co jest jednoznacznie korzystne dla 

Zamawiającego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania w komputerze stacjonarnym zasilacza o mocy 

wyższej niż 220 W. 



 

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje się 

zmiany treści SIWZ poprzez uzupełnienie opisu przedmiotu zamówienia o powyższe 

informacje.  
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